



40 DANA ZA ŽIVOT

**SVETI MIHAELE, ANĐELE MIRA,
MOLI ZA NAS!**

18. dan, 9. listopada 2021.

Nakana:

Molimo za cvjetanje radosti koju nosi roditeljstvo.

Sveto pismo:

„Evo: sinovi su Jahvin dar, plod utrobe njegova je nagrada. Strelica u ruci ratnika - to su sinovi mladosti. Blago čovjeku koji njima napuni tobolac, neće se postidjeti kad se preo bude s dušmanom na vratima.“ (Ps 127, 3 - 5)

Razmatranje:

Svaki čovjek Božji je dar. U stvaranju čovjeka Gospodin surađuje s nama ljudima. Biti dio toga procesa, biti majka ili otac, čin je neizmjernoga Božjega milosrđa. Mnogi ljudi nisu toga svjesni. Budu tužni, ako recimo zatrudne „još jednom“, i ne prihvaćaju neprocjenjivi dar djeteta, a ponekad su čak spremni i „odreći se“ toga Dara. S druge strane postoje ljudi, parovi, koji bi učinili sve da „dobiju“ dijete, pa čak i nametanjem svoje volje Božjoj volji. To svakako donosi nužne grižnje savjesti i nemire koji umanjuju pravu radost. No, Bogu hvala, ima i onih koji žele vlastitu djecu, ali prihvaćaju Božju volju ako ih i nemaju. Čini se kako upravo ovi najbolje i shvaćaju koliki je to veliki blagoslov od Gospodina. Biti otac ili majka zasigurno je nešto najljepše što čovjek može doživjeti u ovozemaljskom životu. Znati da netko raste u tvojoj utrobi, da je taj netko spojen stvojem

bićem, da je u tom biću bitan dio tebe, vjerujem kako nije opisivo riječima. Najbliži izraz tom osjećaju mora biti: radost! („Raduj se Marijo...!“). Biti otac, biti zaštitnik žene koja nosi tvoje dijete, to traži odgovornost. Sam Bog postavlja muškarca za zaštitnika i skrbnika ženi. Tu se pokazuje njegova muškost. No ta odgovornost je i radost. To dijete je i njegovo dijete. Ta bliskost, srodnost, krvna povezanost, donosi sreću, istinsku radost: „To je moj sin, moja kćer!“ Prihvatiti dijete kao majka, kao otac, jedini je ispravan odgovor na Božji dar. A prihvaćanje donosi, uz sve poteškoće koje roditeljstvo nosi po sebi, pa i uz sve posebnosti stanja nekih roditelja, radost koja se umnaža i uvodi u prostor neslućene slobode i ljubavi, koja je sam Bog.

Molitva:

Dobri Bože! Hvala ti na svakome začetome djetetu! Hvala ti na svakoj majci i ocu koji prihvaćaju taj tvoj predivni dar, u sebi svet. Čuvaj i ohrabri roditeljenu otvaranje ovoj radosti života. Ne dopusti da ih zabrinutosti i moguće prolazne ljudske poteškoće, zatvore za primanje djeteta kao iskaza tvoje predivne ljubavi prema njima i svima nama. Umnoži Gospodine roditeljsku radost, a ona neka ukloni sve sumnje i strahove i uvede nas u prostor Tvoga milosrđa. Hvala Izvore života na svim dobročinstvima tvojim, koji živiš i kraljuješ u vijeke vijekova. Amen.

fra Lazar Perica,
župnik župe Uznesenja BDM – Bilice i
bolnički kapelan OB Šibenik